

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

НАКАЗ

27 червня 2024 року

№ 403-к

про утворення разової ради

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (зі змінами) та на підставі рішення Вченої ради від 13.06.2024 р. № 8 утворити разову раду для захисту дисертації на тему «Диференційований підхід до оцінювання функціонування в системі фізичної терапії військовослужбовців», підготованої **Остапом Музикою**, у наступному складі:

Голова – доктор наук з фізичного виховання та спорту (спеціальність 24.00.01 – олімпійський і професійний спорт), професор **Бріскін Юрій Аркадійович**, завідувач кафедри теорії спорту та фізичної культури Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Рецензент – кандидат наук з фізичного виховання та спорту (спеціальність 24.00.03 – фізична реабілітація), доцент **Бас Ольга Андріївна**, доцент кафедри терапії та реабілітації Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Опоненти:

- доктор медичних наук (спеціальність 14.01.24 – лікувальна фізкультура та спортивна медицина), професор **Неханевич Олег Борисович**, завідувач кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини та валеології Дніпровського державного медичного університету;

- доктор наук з фізичного виховання і спорту (спеціальність 24.00.03 – фізична реабілітація), професор **Андрійчук Ольга Ярославівна**, завідувач кафедри фізичної терапії та ерготерапії Волинського національного університету імені Лесі Українки, м. Луцьк;

- кандидат педагогічних наук (спеціальність 13.00.04 – теорія та методика професійної освіти), доцент **Юденко Оксана Вадимівна**, старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії наукового супроводження розроблення нормативів і стандартів з фізичної підготовки і спорту наукового центру проблем фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту Навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій Національного університету оборони України, м. Київ.

Підстава: рішення Вченої ради ДДУФК ім. Івана Боберського від 13.06.2024 р. №8.

Ректор

Ярослав СВИЩ

Погоджено:

В.о. проректора з НПР та МЗ

Мар'ян ПІТИН

Пров. юрисконсульт

Оксана ЧОРНИЙ

Наказ підготувала:
ст. інспектор відділу
аспірантури та докторантури

Ольга ЯВОРСЬКА